Тема: «Про своє здоров'я дбай - свіжі соки споживай»
Вихователь 

Бондаренко Л.В.

Програмовий зміст:
Дати уявлення про виготовлення соку в домашніх умовах. Вчити використовувати набуті знання в процесі самостійної роботи.

Вправляння у читанні схем та виконання дій за ними. Формувати вміння утворювати складні прикметники.

Закріпити знання про шляхи зміцнення свого здоров'я. Розвивати пізнавальний інтерес, логічне мислення, навички самооцінки. Виховувати бажання доводити розпочату справу до кінця.

Матеріал: кубики Зайцева, картки-схеми, фартухи та косинки, тертки, серветки марлеві, дощечки, тарілки, ложки, одноразові склянки, яблука та мандарини.

Хід заняття:
І Організаційний момент
    -    Діти, сьогодні на занятті у нас буде дві команди: команда яблучок - це діти з зеленими кружечками, та команда мандаринок - з оранжевими (вихователь пропонує дітям розділитись на 2 команди).
ІІ Актуалізація знань, мотивація
Інтерактивна технологія «Робота в групах» ( викладання слів з кубиків Зайцева):
· Ой, подивіться, наші кубики хочуть з вами погратися, щось вам розповісти.

· Команда яблучок спробує скласти ці слова, а мандаринки - ці. Читаємо: «здорові», «діти», «вітаміни», «сік».

· Як ви гадаєте, про що ми будемо говорити сьогодні на занятті?

· Що означає вислів «Здорові діти»?

· Що треба робити, щоб бути здоровими?

· Де багато вітамінів?

· Де можна взяти сік?

· Чи можна сік зробити самому?

· З чого роблять соки?

· Ви хочете навчатись їх робити?
ІІІ Опрацювання нового матеріалу
( Вихователь використовує в роботі схематичні позначки етапів виготовлення соку, вивішуючи їх на дошку після відповідей дітей):
    -   Я хочу приготувати сік з моркви, Що треба зробити насамперед? (помити, почистити)
· Потім я розріжу моркву і з неї виллється сік, так? (ні)
· А що ж робити далі? (подрібнити)
-    Як це можна зробити? (порізати, на м'ясорубку, потерти)
· Я буду терти. Робити це треба обережно, бо можна поранити руки

 ( показ)
· Потім ложкою перекладаємо потерту моркву на марлеву серветку і видушуємо сік у склянку. Насамкінець витремо руки вологою серветкою.

· Ось у мене все вийшло. А ви хочете спробувати?

· Але спочатку давайте пригадаємо правила приготування їжі:

  Руки повинні бути чистими - ми їх помили; 
  Одяг повинен бути захищеним від забруднення – у нас є спецодяг;

     -    З якими предметами потрібно бути обережними? (З терками, щоб не  поранити пальці).

IV Застосування отриманих знань
Інтерактивна технологія «Робота в групах»:
· Діти з команди яблучок будуть робити сік з яблук. Мандаринки - з мандаринок.

· Зверніть увагу на схему. У вас фрукти вже помиті і почищені, тому уважно читайте схему і працюйте.
V Підсумок
-   Молодці. Витріть руки серветками, серветки покладіть у кошик.

· Станьте в рядочок, щоб всім було видно. У кого найбільше соку? Чому?

· Який сік робила команда яблучок? (яблучний)
· Мандаринок? (мандариновий)
· Я - морквяний.

· А якщо я змішаю морквяний з мандариновим, який сік буде? (морквяно-   мандариновий)
· Морквяний і яблучний? (морквяно-яблучний) Яблучний і мандариновий?   (яблучно-мандариновий).
· А для чого ми зробили сік? Щоб пити. Тож пийте і будьте здорові.
Я думаю, що ви вдома зі своїми батьками будете робити свіжі соки з різних інших фруктів та овочів, а потім нам розповісте, що і як робили.

